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「NPOまつり2021＠新宿　みんなのNPOプロジェクト」
B部門　“NPOをPR”募集主旨

20210719改定
※実施要領は本事業の性格上、随時改定致しますので、随時ご確認くださいますようお願い致します。
※2021年6月13日以降の改定内容は赤字で表記しています。

1.B部門開催の主旨

B部門　“NPOをPR“は、NPO活動のPRを応援する部門です。
A部門のように、スタートアップとは言わなくても、コロナ禍でも、いろいろな工夫で従来からの取組みを継続したり、新たな事業開拓を図ったりして、元気に、社会を勇気づけている素敵な活動はたくさんあります。
これらの活動を多くの人に知ってほしいと考える団体に参加いただき、当NPOまつり特設サイト上やＳＮＳで広くＰＲさせていただきます。
また、必要であればA部門と同様、協働サポーターの協力を得て、活動上の課題を解決いただくことも検討いただけます。
皆様の活動を広め、支援者を募り、今以上に社会課題解決の成果を拡大していく場として、ぜひＢ部門プログラムをご活用ください。


2.B部門“NPOをPR”の呼びかけ合言葉
[bookmark: _GoBack]
「コロナ禍を生きぬく活動ここにあり」
　どんどん活動をＰＲしよう！


3.募集活動とコンテンツ

募集活動は、NPOによる活動、地域活動、学生による活動、CSR活動、コミュニティビジネスやソーシャルビジネス、ボランティア活動など、社会貢献に役立つものであれば、ジャンルは問いません。
ＰＲのためのコンテンツは、動画、オートスライド、画像、チラシなど、特に問いません。


4.進行イメージ

プログラムは次のように進みます。
①参加登録後、活動紹介コンテンツを、適宜、当イベント事務局にお送りいただきます。
　コンテンツ作成において、サポートが必要であればご相談ください。

②現在の活動に関して、課題等があれば、必要に応じて協働サポーターへの相談も可能です。
・協働サポーターに向けて各活動主旨等をご説明頂き、個別に面談をお申込みいただきます。
・協働サポーター：プロボノ、クラウドファンディング運営会社、ＣＳＲ企業、行政書士会、ソーシャルビジネス応援金融機関などで構成

③ＨＰ上での掲載
・お送りいただいてＰＲコンテンツは、特設ホームページ上で公開します。

④最終日
　・コロナの影響が無くなった場合、まつり最終日に、センターで、パネル展示等の活動紹介イベントを開催予定です。

⑤表彰式の開催
・参加活動の中から、本イベントとして表彰したい活動を選考し、イベント最終日に発表します。
※選考目的は、活動の優劣を問うことではありません。もともと社会的な活動に優劣という評価基準はありません。ただ、何らかの形で活動への敬意を表すことは、大切なことと考えます。そのための選考、表彰として受けとって頂ければ幸いです。

⑥本イベント後の展開に向けたＰＲ
・本イベント終了後は、まつり特設サイトを、恒常的なＮＰＯ活動紹介サイトとして模様替えし、ＰＲ支援を継続していきます。
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