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「NPOまつり2021＠新宿　みんなのNPOプロジェクト」
Ａ部門　“今こそチャレンジ”　募集主旨

20210719改定
※実施要領は本事業の性格上、随時改定致しますので、随時ご確認くださいますようお願い致します。
※2021年6月13日以降の改定内容は赤字で表記しています。

1.Ａ部門開催の主旨

NPOまつり2021＠新宿　みんなのNPOプロジェクト　Ａ部門”今こそチャレンジ”で募集するのは、コロナ禍を経験する中で、気付いた社会の弱点を克服するための新たな社会貢献活動（スタートアッププロジェクト）です。
コロナ禍だから、あるいはコロナ禍後の未来を見据えて、社会を勇気づけ、社会課題に応えていく新たな社会貢献活動の実現から成功を目指すスタートアップを考えている団体の参加を待っています。
[bookmark: _GoBack]しかし、スタートアップには
「やるべきだけど、成功するかわからない」
「単独で取り組むにはいろいろ心配事がある」
「目的は、明確だけど、進め方がまだ確立できない」
など、初めの一歩を踏み出せない、いろいろな心配事や不安、ハードルがあるでしょう。
そのような場合には、ぜひこのＡ門プログラムに参加してみてください。
様々な試みの実現に向けて、相談にのって頂ける協働サポーターを用意して、応援体制を整えています。
ぜひ、多くの応募をお待ちしています。


2.A部門の呼びかけ合言葉

「いまこそチャンス！
協働サポーターを味方に、
スタートアッププロジェクトに踏み出そう、チャレンジしよう」


3.募集活動

募集活動は、NPOによる活動、地域活動、学生による活動、CSR活動、コミュニティビジネスやソーシャルビジネス、ボランティア活動など、社会貢献に役立つものであれば、ジャンルは問いません。
実現性が不確定でも構いません。結果的にうまくいくかも問いません。
未来がどうなるか不確実な現代では、多くの意欲ある活動を産み出し、手ごたえのある手法や知見を積み上げることこそ、よりよい社会を創りだすためには必要なことであると、考えます。
だからこそ、「スタートアップ」なのです。
どんどんチャレンジしましょう。そして、他の活動も併せて、このＮＰＯまつりで得られた成功、失敗体験を共有し、未来の糧にしていきましょう。


4.進行イメージ

プログラムは次のように進みます。
①参加団体によるスタートアッププロジェクトの企画立案
・参加する活動について目的、目標、手法など事業計画を作成して頂きます。
応募時にすべてが決まっている必要はありません。
・必要に応じて下記②の協働サポーターへの相談などを利用しながら計画を固めていただいても構いません。

②スタートアッププロジェクト企画実施に向けた協働サポーターとの相談・支援会の実施
・協働サポーターに向けて各活動企画主旨等をご説明頂き、必要に応じて個別に協働サポーターに面談をお申込みいただきます。
・協働サポーター：プロボノ、クラウドファンディング運営会社、ＣＳＲ企業、行政書士会、ソーシャル
ビジネス応援金融機関などで構成

③中間報告会
・スタートアッププロジェクトの進捗状況を確認し、必要な手立てを講じていきます。
・このイベント期間内で、試行的にイベントを開催する、クラウドファンディングにチャレンジするなど、
活動に取り組んでいただき、その様子をメイキング映像で配信する、随時、協働サポーターを交えて見直すなど有効に充てていただきます。

④最終とりまとめ
・活動内容を取りまとめてPR用コンテンツを作成していただきます。

⑤最終発表
・主催者が用意したオンラインの場での発表や、ＳＮＳ等を活用した成果をしていただきます。
（コンテンツは、活動概要発表、メイキング記録など）

　⑥表彰式の開催
・参加活動の中から、本イベントとして表彰したい活動を選考し、イベント最終日に発表します。
※選考目的は、活動の優劣を問うことではありません。もともと社会的な活動に優劣という評価基準はありません。ただ、何らかの形で活動への敬意を表すことは、大切なことと考えます。そのための選考、表彰として受けとって頂ければ幸いです。

⑦本イベント後の展開に向けたふり返りイベントへの参加
・本イベント終了後の、応募活動が継続、充実、拡大することを期待して、次のステップを考える後日イベントを開催します。
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